



銀娛再奪「蟬聯杰出企業社會責任獎」

2021年12月2日 — 银河娱乐集团（下称「银娱」）秉承「取诸社会，用诸社会」的理念，致力透过不同举措关怀社会各阶层，以实际行动回馈社会。昨日，银娱于香港《镜报》举办的「第九届杰出企业社会责任奖」颁奖典礼中，荣获「蝉联杰出企业社会责任奖」，为银娱第三度获主办方颁发企业社会责任之相关奖项，印证银娱于履行企业社会责任的工作，备受社会各界肯定。此外，银娱旗下的嘉华建材有限公司亦荣获「杰出企业社会责任奖」。

颁奖典礼于香港湾仔会议展览中心演讲厅举行，由银娱策划部高级董事杜梓基先生代表接受奖项。今届杰出企业社会责任奖评选顾问委员会由来自不同专业界别的专家组成，从多方面对两岸四地的企业作出专业评估，选出并表彰为社会贡献良多之企业。银娱多年来积极支持及参与不同的公益慈善活动，鼓励团队成员身体力行参与义工服务，并投放资源支持文娱康体发展、培育人才、推动团队成员福祉及职涯发展、扶持本地中小企、履行环保及可持续发展承诺以及推广负责任博彩，透过不同层面推动小区不同领域的长远发展。

在防疫工作常态化下，银娱积极支持及配合香港及澳门特区政府所实施的各项防疫措施，鼓励团队成员接种疫苗；并以务实的方式于澳门及内地推出一系列防疫及小区支持举措，更投放逾澳门币 2 亿元，协助两地应对新型冠状病毒疫情的挑战，其中包括捐款澳门币 1 亿元以支持防疫、抗疫工作；并以 1 亿港元认购相关的社会责任债券。未来，银娱将贯彻「心繫澳门 坚守承诺」的企业社会责任宗旨，持续透过举办、支持及参与不同的活动，实践对小区的承诺与关爱，与社会各界携手构建更美好的澳门。

- 完 -

图片说明



P001：银娱于香港《镜报》举办的「第九届杰出企业社会责任奖」颁奖典礼中，再夺「蝉联杰出企业社会责任奖」，为银娱第三度获主办方颁发企业社会责任之相关奖项。



P002：銀娛旗下的嘉華建材有限公司亦榮獲「杰出企业社会责任獎」。